
Usædvanlig sans.

Kon v e n t i o n e n  anvendes  ti l  v isn i n g  af  2-farvede  hænde r.
Sty r ke n  afhænge r  af  me l de f o r l ø b e t,  men  norma l t  sættes  mak k e r  ti l  2 sti k  i  zonen  og  ti l   3 sti k
u.f.  zonen.  Iøv r i g t  tages  der  især  ved  indme l d i n g e n  4 UT  og  hø je re  behø r i g t  hensyn  ti l  f jendens  
zones t i l l i n g ,  idet  disse  indme l d i n g e r  of te  inv i t e re r  ti l  en  of fe r me l d i n g .
Hvis makker har meldt andet end pas, bevarer sansmeldingen altid sin oprindelige betydning.

1 UT Hv i s  modpa r t en  kun  har  mel d t  1  farve  er  indme l d i n g e n  1  UT  natu r l i g .
Der i m o d  er  indme l d i n g e n  1  UT  usædvan l i g ,  hv is  modpa r t e n  har  me l d t  2 farve r.
Usædvan l i g  1  UT  anvendes  kun  på  hænde r,  der  ik ke  har  sty r ke  ti l  en  op l ys n i n g s d o b l i n g  - 
typ is k  med  6-1 1  HP.
Et  eksempe l  på  Ves t 's  hånd  i  det  vis te  mel de f o r l ø b .

♠ K  B  7 6 No r d Øst Syd Ves t
♥ 6 5 1  ♦ pas 1  ♥ 1  UT!
♦ 6 2 2 ♥ 2 ♠ pas pas
♣ K  D  T  5 4 pas

2 UT Indme l d i n g e n  2 UT  love r  m in ds t  5-5 i  de  to  ume l d te  farve r.
E f te r  en  svag  2-åbn in g  fra  modpa r t en  er  2 UT  natu r l i g .
Svare r  vælge r  al t i d  me l l em  de  to  laveste  ume l d t e  farve r.
Et  eksempe l  på  Ves t 's  hånd  med  en  2 UT- indme l d i n g .

♠ 7 No r d Øst Syd Ves t
♥ K  D  7 6 5 1  ♠ pas 2 ♠ 2 UT!
♦ 7 6 pas 3 ♦ pas 3 ♥
♣ E  B  8 7 6 pas pas ?

3 UT Indme l d i n g e n  3 UT  er  alt i d  natu r l i g  - of te  chancebe t o ne t.

4 UT Indme l d i n g  med  4 UT  og  høje re  love r  m in ds t  5-5 i  to  af  modpa r t ens  ume l d te  farve r  -
  og al tså  ik ke  nød vend i g v i s  de  to  laves te  farve r.  
højereSvare r  vælge r  altid me l l em  de  to  laveste  ume l d te  farve r,  hvo re f t e r  indme l d e r e n  uden
 t i l pasn i n g  f l y t te r  ti l  nærmes te  lang fa r v e.

Indme l d i n g e n  med  4 UT  og  hø je re  inv i t e re r  of te  ti l  of fe r m e l d i n g .
Et  eksempe l  på  Øst's  hånd  med  en  4 UT- indme l d i n g .

♠ 6 No r d Øst Syd Ves t
♥ K  D  T  8 6 5 4 ♠ 4 UT! pas 5 ♣
♦ K  D  B  T  6 pas 5 ♦ dob le r 5 ♥
♣ 5 pas pas pas

Endnu  et  eksempe l  på  usædvan l i g  sans  - her  fra  No r d.
♠ 5 No r d Øst Syd Ves t
♥ E  1  ♣ 1  ♠ pas 4 ♠
♦ D  B  T  7 2 4 UT! pas 5 ♣ pas
♣ E  K  B  T  7 4 pas pas

Og  et  sids te  eksempe l ,  hvo r  4 UT  inv i t e re r  ti l  en  of fe r me l d i n g .
♠ K  D  7 6 5 No r d Øst Syd Ves t
♥ 5 - 1  ♥ pas 4 ♥
♦ K  D  7 6 5 4 4 UT! pas 5 ♣ dob le r
♣ 5 5 ♦ dob le r pas pas


